

tit12385 / July 10, 2017 06:57PM

[S曲線不是夢!景升診所邱正宏醫師自體脂肪隆乳精雕傲人體態](#)

夏日將至，瘦身與美白可說是許多愛美消費者相當在意的事，而日前根據新聞媒體報導，DailyView網路溫度計運用《KEYPO大數據關鍵引擎》統計，抽脂手術與自體脂肪隆乳分別在「網友熱議十大醫美手術」中，名列第一與第二名，這也顯示身材曲線對於許多民眾而言，皆是主要希望改善與調整的重點項目。

現代人美感意識提升，已不再只是追求纖細的紙片人身材，而是講究有如西方人前凸後翹、曲線明顯的體態，景升診所醫美中心邱正宏醫師指出，抽脂與自體脂肪隆乳皆是可以改善曲線的整形手術，有助於使體態更為勻稱美觀，尤其可針對容易堆積脂肪、但靠運動和控制飲食不易瘦的局部進行雕塑。

景升診所醫美中心邱正宏醫師說明，雕塑體態並不等於全身減肥，自體脂肪隆乳與抽脂主要是針對改造曲線與雕塑身形，總體而言台灣的女性多數來說並不算胖，但即便身材纖瘦，許多人身材仍缺乏曲線，這種時候便能透過自體脂肪隆乳與抽脂手術，針對在意的部位進行精雕，達到理想的S型曲線。

而抽脂所取得的脂肪，也能再次利用作為豐胸隆乳的材料。景升診所醫美中心邱正宏醫師表示，自體脂肪隆乳的原理是藉由抽取自身脂肪，經純化步驟去除脂肪中雜質後，回填至胸部達到理想的胸型與尺寸，隆乳術後不但相當自然，也不會有排斥或是莢膜攣縮的困擾，這也改變了過去許多人對於隆乳總是有著侵入性很高、術後問題後遺症多的印象。

隨著近年來台灣醫療技術的發達與進步，透過後天整形來擁有理想的體態與容貌已越來越普遍。景升診所醫美中心邱正宏醫師提醒，透過自體脂肪隆乳與抽脂手術，便能達到想瘦哪就瘦哪的心願，而體態雕塑是一項專業的醫療技術，從手術前的溝通到醫師手術的經驗與技術都非常重要，也因此務必選擇風評口碑良好的醫師與診所，確保治療的成效與安全。

---